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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda Samsung öncülüğünde Asya çip hisselerinde yaşanan

sert satış dalgası, Ankara'daki NATO Zirvesi kapsamında Ukrayna'da barış

sürecine ilişkin hızlanan diplomatik trafik, yarın açıklanacak FOMC toplantı

tutanakları ve Hürmüz Boğazı'ndaki güvenlik risklerinin petrol fiyatları

üzerindeki etkisi fiyatlamaların ana eksenini oluştururken, risk iştahı Asya

kaynaklı baskıyla negatif seyrediyor.

Wall Street'te güçlü seyreden seans sonrasında Dow Jones tarihinde ilk

kez 53.000 seviyesinin üzerinde gün sonlandırdı. Broadcom, Apple ile çip

tedarik anlaşmasını 2031 yılına kadar uzatmasının ardından %3,5 üzerinde

değer kazanarak yükselişe öncülük ederken, yaklaşık 4.800 kişilik işten

çıkarma duyuran Microsoft %1'e yakın geriledi. Nvidia ise sunucu

gecikmesine ilişkin haber akışının Asya teknoloji hisselerini sarsmasının

ardından "yol haritamız değişmedi" açıklamasıyla endişeleri yatıştırmaya

çalıştı. Ancak dünkü olumlu havanın bugüne taşınamadığı görülüyor ve

ABD vadeli endeksleri satıcılı gözüküyor. Dikkat çeken bir diğer gelişme,

12 Haziran'daki halka arzının üzerinden yalnızca 15 gün geçen SpaceX'in

rekor hızda Nasdaq-100 endeksine dahil edilmesi oluyor, JPMorgan bu

dahil olmanın 4,3 milyar dolarlık pasif fon girişi yaratacağını tahmin

ederken, ekim ayına kadar kademeli olarak sona erecek lock-up

dönemleriyle birlikte 800 milyar dolara varan içeriden hisse satışı

potansiyelinin volatilite yaratabileceği uyarıları yapılıyor.

Makro tarafta yatırımcıların odağı, çarşamba günü açıklanacak ve Fed

Başkanı Kevin Warsh'ın yönetimindeki ilk toplantıya ait FOMC

tutanaklarına çevrilmiş durumda. Fed Yönetim Kurulu Üyesi Waller'ın sözlü

yönlendirmenin doğru kullanıldığında para politikasını güçlendiren bir

araç olmaya devam edeceği yönündeki açıklamalarının ardından piyasalar,

tutanaklardan faiz patikasına ilişkin yeni sinyaller arayacak

Öğle saatlerinde ABD vadelileri negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle olumsuz bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 72,8 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.130

$ civarında. Bitcoin 63.400 $, Ethereum ise 1.780 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 15:30'da mayıs ayı dış ticaret

dengesi verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 20:00 | ABD | 3 Yıllık Tahvil İhalesi | 
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

SK Hynix, ASML'den 11,9 trilyon wonluk EUV makinesi alacak. SK Hynix (HXSCL), Nasdaq halka arzı kapsamında yaptığı 

başvuruda ASML'den (ASML) yaklaşık 11,9 trilyon won tutarında aşırı ultraviyole (EUV) litografi makinesi satın almayı 

planladığını açıkladı. 2027 sonuna kadar teslim edilmesi beklenen ekipmanlar, şirketin yeni üretim tesislerinde kullanılacak.

Syntiant, Nasdaq'ta halka arz başvurusu yaptı. Intel’in (INTC) de ortaklarından biri olduğu yapay zeka odaklı yarı iletken 

şirketi Syntiant, Nasdaq'ta SYTN koduyla halka arz olmak için başvuruda bulundu. Şirket, düşük güç tüketimli yapay zeka 

çipleri geliştirirken, 2026'nın ilk çeyreğinde 64,5 milyon dolar gelir ve 20,9 milyon dolar net zarar açıkladı.

Synopsys, bazı çip üretim yazılımlarını sonlandırıyor. Synopsys (SNPS), yarı iletken üreticilerinin kullandığı bazı üretim 

kontrol yazılımlarını sonlandırarak kaynaklarını daha yüksek marjlı yapay zeka çip tasarım çözümlerine yönlendirecek. Şirket, 

mevcut sözleşmeler kapsamındaki destek hizmetlerini sürdürürken yeni sürüm geliştirmelerini durduracak.

Google, füzyon enerjisi girişimi Proxima Fusion'a yatırım yaptı. Google (GOOG, GOOGL), Almanya merkezli füzyon 

enerjisi şirketi Proxima Fusion'ın 411 milyon euroluk yatırım turuna katıldı. Şirket, bu yatırımla Avrupa'nın ilk ticari füzyon 

santralini geliştirmeyi hedefleyen Proxima'nın büyümesini desteklemeyi amaçlıyor.

Micron, Ford ile uzun vadeli bellek tedarik anlaşması imzaladı. Micron (MU), Ford (F) ile uzun vadeli stratejik müşteri 

anlaşması imzalayarak otomobil üreticisine bellek ve depolama çözümleri sağlayacağını duyurdu. Anlaşma, yapay zeka 

destekli yeni nesil araçlara yönelik artan bellek ihtiyacını karşılamayı hedefliyor.

SK Hynix, ABD halka arzında 28 milyar dolar gelir hedefliyor. SK Hynix (HXSCL), ABD halka arzında 177,9 milyon ADS 

ihraç etmeyi planladığını açıkladı. Şirket, yaklaşık 28 milyar dolar net gelir elde etmeyi ve kaynağı yeni üretim tesisleri ile 

EUV ekipmanı yatırımlarında kullanmayı hedefliyor.

Coinbase, İngiltere'de yatırım hizmetleri lisansı aldı. Coinbase (COIN), İngiltere'de yatırım hizmetleri lisansı aldığını 

açıkladı. Lisans sayesinde şirket, ülkedeki kullanıcılarına kripto varlıkların yanı sıra hisse senedi ve türev ürün işlemlerini de 

tek platform üzerinden sunabilecek.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,72 artarak 7.537,43 puanda tamamladı. İran’ın Hürmüz Boğazı’ndan

geçen iki ticari gemiyi vurduğu iddiaları bu sabah petrol fiyatlarında sınırlı yükselişe sebep olurken, Asya’da teknoloji

şirketlerine ve Nasdaq vadelilerine satış getiriyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.938

puan ile dolar bazında %18,6 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250

puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Microsoft Corporation (MSFT) – Yazılım, bulut bilişim, yapay zekâ ve kurumsal teknoloji çözümleri geliştiren küresel bir

teknoloji şirketidir. Azure bulut platformu, Microsoft 365 ve yapay zekâ odaklı ürün ekosistemi sayesinde işletmelerin ve

bireylerin dijital dönüşüm süreçlerinde stratejik bir rol üstlenmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri

12 aylık vadede ortalama 561,49 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %45,2 getiri potansiyeline işaret ediyor.

S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 69 analist AL, ve analist 3 TUT tavsiyesi veriyor.

Teknik açıdan yakın vadede 432 USD direnç, 357 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Weyerhaeuser Company (WY) – Hızlı servis restoran sektöründe faaliyet gösteren ve pizza odaklı ürünler sunan küresel bir

gıda hizmetleri şirketidir. Franchise ağı, dijital sipariş platformları ve teslimat odaklı iş modeli sayesinde uluslararası pazarlarda

güçlü bir büyüme performansı sergilemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

396,89 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %29,7 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir

getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 17 analist AL tavsiyesi, 13 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede

344 USD direnç, 284 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

PENG US Equity PENGUIN SOLUTIONS INC 7.07.2026 Aft-mkt Q3 0.54 67.7 62.5 -8%

Bilanço Takvimi
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Tacirler Yatırım 
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Ömer Tarman
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Deniz Altıay
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.


	Default Section
	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8


